

开设赌场、非法拘禁、持有枪支、寻衅滋事——

伊川一涉黑团伙昨日受审

□记者 魏春兴 通讯员 郭国通 文/图

锃亮的手铐,长长的脚镣……面对庄严的国徽,10余名被告人站在被告席前哑口无言。(如图)一旁,60余名法警严阵以待。审判庭外,几十名群众打着“神勇干警打黑除恶”的横幅,敲锣打鼓拍手称快。

昨日9时许,一个涉嫌开设赌场、非法拘禁、非法买卖、储存枪支的涉黑团伙在伊川县人民法院受审。



开设赌场雇人看守

被告人温聚伟系该团伙主犯,绰号“小黑”,34岁,嵩县田湖镇人。去年9月10日,因涉嫌非法买卖枪支、开设赌场罪,被伊川警方刑拘。

2006年春,温聚伟伙同他人

在伊川县福丽华大酒店7楼房间开设“推牌九”赌场,赌注50元至1000元,每天均有10余人参赌,持续到当年6月。

2006年夏,温聚伟伙同他人来到白云山一宾馆,开设“百家乐”

赌场,赌注从100元至5000元,每天有几十人参赌,持续20余天。

2009年春节前后,温聚伟将赌场从伊川县城关镇一农民家中,移到新区一家五星级大酒店内,赌注上线提升至1万元。

短短20天,温聚伟获利五六十万元!

开赌场期间,温聚伟均指派手下负责在赌场“看码”、“放哨”、“看场子”等,并向他们每人每天支付100元至200元工资。

赢钱输钱均遭殴打

据调查,其他人如果想开赌场,得向温聚伟交保护费,而在其赌场赌博,输赢都可能招来殴打。

2006年10月,伊川人韩某、

李某打算在伊川县城关镇罗村开赌场,因不想给温聚伟交保护费,委托他人说和。不料,说和人招致温聚伟及其手下殴打。

2005年1月,赵某因在赌场欠下温聚伟赌债未及归还,左腿、胳膊、额头等处被砍伤;王某因在赌场内赢钱,背部被砍伤。

2006年10月,伊川平等乡人岳某因在赌场上借了6万元高利贷,后因无钱还款,被温聚伟组织人员非法拘禁至次年春节前。

买卖存储枪支弹药

2008年5月,温聚伟被他人砍伤,欲买枪防身。后来,他随同陈大伟来到深圳,指派陈以1万元价格

购买仿六四式手枪一把,子弹数发。两个月后,被告人张星将自己持有的黑色驳壳手枪一把、子弹9

发交给温聚伟,后温谎称丢失而自己持有。温聚伟通过陈大伟,将两支枪交由被告人牛倩保管。

案发后,警方提取驳壳手枪一把、仿六四手枪一把、军用子弹9发、自制子弹7发。

涉黑团伙影响恶劣

公诉机关查明,2005年至2009年,被告人温聚伟先后纠集被告人张星、郭强等人,长期进行开设赌场、聚众斗殴、寻衅

滋事、非法拘禁、非法买卖枪支弹药、非法持有枪支弹药、发放高利贷等违法犯罪活动。公诉机关称,以温聚伟为首的这一犯罪

组织,严重破坏了经济、社会秩序,造成了恶劣影响,必须追究刑事责任。

截至17时记者返回前,庭

审仍在进行中。据悉,此案有望在一周内宣判。本报将继续予以关注。

(文中涉案人员均系化名)

大额医疗补充保险,报销需要多久

□记者 邓超

家住偃师市邙岭乡的张先生说,几年前他曾做过肾脏移植手术,手术后他每月都需要购买5000多元钱的药来维持治疗,一年的医药费要六七万元。虽然参加了城镇职工医疗保险,但是张先生承担的费用仍很重。“幸好后来有了大病医疗补充保险,我的负担就减轻了不少。”张先生说。

近来,张先生遇到了难题:通

常,他每3个月向当地社保部门申请报销一次大额医疗补充保险,上一次他在6月底上交了申报材料,但报销的钱现在还没有发到手。“我每个月的医药费不是个小数目,报销时间如果拉得太长,我的经济压力就太大了。”那么,大额医疗补充保险规定的报销时间是多少?

记者就此咨询了偃师市社保中心。据中心工作人员介绍,目前,偃师市大额医疗补充保险的起付

标准有两种:在职参保人员为2.9万元,退休参保人员为3.1万元。参保人员报销大额医疗补充保险时,需提供身份证复印件两份、医保手册、住院或门诊发票等材料。之后,社保部门会将参保人员的材料递交给中国人寿保险公司在县一级的办事机构,汇总后再统一交给中国人寿洛阳分公司审核并发放报销费用。

中国人寿洛阳分公司工作人员介绍,他们从各县(市)区收集上

来参保人的申报材料后,一般会在40个工作日内完成审核、支付程序。“我们审核后,还要再返回到县级单位,时间可能会更长一些,但参保人员拿到钱的最长时间一般不会超过3个月。”

查询了张先生的资料后,工作人员表示,由于用药审核相对复杂,张先生的报销时间被延迟。截至昨日记者发稿,保险公司方面表示会在近两日让张先生领到报销费用。

“我们90后,有爱也有责任”

□记者 邓超 刘志渊 特约记者 王雷

本报讯 10月18日,偃师三高的师生为该校学生——白血病患者王路垚同学捐款。当天,全校共捐款1.2万余元。

偃师三高位于偃师市翟镇镇,学生都来自附近几个乡镇。在偃师

三高二(四)班的班主任老师张利通眼里,这些十六七岁的学生平时打打闹闹、嘻嘻哈哈,都还是藏不住心事的农村孩子。但是这几天学生们的举动,彻底改变了张老师的看法。

10月10日一大早,请假很久没来上学的王路垚的爸爸来找张利通。原来,17岁的王路垚被确诊

为急性淋巴细胞白血病。他要进行骨髓移植手术,需医疗费近50余万元,这对于一个农村家庭来说,无疑是个天文数字。16日,张利通经过偃师市最繁华的街道时,他看见了几个熟悉的身影。那些正站在商场门口,手拿捐款箱,高喊着“叔叔、阿姨、哥哥、姐姐……请帮助我们的同学早日返回课堂”的孩子,都是他的

学生!孩子们感动了一些好心人,他们纷纷解囊相助。两天来共收到爱心人士捐款6400多元。

18日,在全校“爱心接力拯救生命”的捐款活动开始前,听到自己班的学生上台发言说“我们90后,有爱也有责任……”时,站在老师队伍中的张利通终于没有忍住骄傲的眼泪。

洛阳网 www.lyd.com.cn

洛阳人

看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报: 10658300 订购, 3元/月, 不收GPRS流量费。
- 联通手机报: 10655805 订购, 3元/月, 不收GPRS流量费。

